
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД 

 «НОВОВОДОЛАЗЬКА САНАТОРНА ШКОЛА» 

  ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 
 

НАКАЗ 

 

15.06.2022 смт Нова Водолага  №124  

  

Про призначення осіб, відповідальних  

за видачу нарядів-допусків в  закладі 

у 2022/2023 навчальному році 
 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про охорону праці», 

пунктів 1.6., 1.7. (СНиП-ІІІ-4-80*) «Техніка безпеки на будівництві» перед 

початком робіт в місцях, де є або може виникнути виробнича небезпека, 

відповідальному виконавцю робіт необхідно видавати наряд-допуск на 

виконання робіт з підвищеною небезпекою за формою згідно з   додатком 1.        

З метою безпечної організації робіт підвищеної небезпеки у Комунальному 

закладі «Нововодолазька санаторна школа» Харківської обласної ради у 

2022/2023 навчальному році 

НАКАЗУЮ: 

1. Призначити відповідальним за видачу нарядів-допусків у закладі 

заступника директора з адміністративно – господарської роботи    

Коротецького В.П. 

2. Затвердити перелік робіт, на які необхідно видавати наряд-допуск. 

                                                                                                                      Додаток 1 

3. При зміні умов праці наряд-допуск анулюється і початок робіт 

дозволяється при виданні нового наряду-допуску. 

4. Контроль за  виконанням даного наказу залишаю за собою. 

 

В.о. директора                                                                       Лариса КАЛАШНИК 

 
Юлія КАЛАШНИК 

 

 

З наказом ознайомлений: 
  
 Коротецький В.П.__________ 



                                                                               Додаток 1 

                                                                               до наказу від 15.06.2022 №124 

 

 

ПЕРЕЛІК 

робіт, на які необхідно видавати наряд-допуск 

 

1 Електрозварювальні та газозварювальні роботи на території та в 

приміщеннях закладу. 

2 Роботи на діючих електроустановках в приміщеннях та на території 

закладу. 

3 Роботи в колодязях на території закладу. 

4 Роботи на дахах будівельних споруд закладу. 

5 Технічне обслуговування електроустановок на території закладу. 

6 Поклейка, фарбування та миття вікон на другому поверсі закладу та 

закладу. 

7 Виконання тимчасових вогневих робіт на території закладу. 

8 Роботи в неогороджених місцях на висоті 1,3 м і вище. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                     


